

На пороге день знаний, и каким он будет в этом году, все еще с точностю не определено, но при любом раскладе он все равно начнется со ссылкой на особенности периода жизни параллельно с существованием COVID-19. Понятно только одно, 1 сентября не пройдет в привычном для всех учеников режиме. Не будет торжественных линеек, на которых звучит первый звонок. Это будет особенный день, не похожий ни на один из предыдущих.

Тем не менее, все учебные заведения, не только школы, но и вузы и колледжи, готовятся к началу нового



учебного года, причем этот подготовительный период растянулся на все лето, когда в учебных заведениях не было слышно привычной суеты и детских голосов. В особенное лето 2020 года школы закрыли свои двери для летних лагерных оздоровительных смен, трудовых и экологических школьных отрядов.

Зато летнего времени с лихвой хватило, чтобы исправить все огрехи, выполнить предписания надзорных органов и уже во всеоружии встретить новый, бесспорно тоже особенный, учебный год.

Накануне Дня знаний мы прошлись по классам и коридорам школы №8 городского округа Верхний Тагил, вместе с директором этого учебного заведения - Валерием Владимировичем Гайдамака, оценили качество проведенных ремонтов и поговорили об особенностях учебной жизни при угрозе COVID-19.

- Валерий Владимирович, не секрет, что свои корректизы и в учебный процесс, и в завершение прошлого учебного года уже внес так называемый «ковидный период жизни». Как педагоги и ученики прошли это испытание?

- Да, действительно, ситуация в начале сложилась непривычная и непростая, не всем это понравилось, но выбора у нас не было. Были неудобства и для родителей, и для самих учеников, и для педагогов, всем участникам учебного процесса пришлось перестраиваться. Тем не менее, в итоге все справились. Технические вопросы решались по ходу. Семьи, где несколько учеников, были оснащены техникой, чтобы все ребята параллельно могли «присутствовать» на уроках. В итоге все настроились, и учебный год был завершен успешно, за что огромное спасибо и педагогическому коллективу, и родителям, и самим ученикам.

- Всегда особое внимание уделяется выпускникам, но в этом году пришлось обойтись без последних звонков и выпускных вечеров. Как были отмечены лучшие ученики из числа выпускников, и как отреагировали на сдачу ЕГЭ ученики главного, выпускного, одиннадцатого класса?

- Что касается тех, кто закончил 9 класс, то это 51 ученик, 30 из которых продолжат обучение в школе, остальные выбрали различные специальности и

# Сесть за парты

## ШКОЛЫ ПРОВЕЛИ «КОВИДНЫЙ ПЕРИОД» С ПОЛЬЗОЙ

обучение в училищах и колледжах. Среди них будущие медики, педагоги. Аттестаты им были вручены без выпускных испытаний, торжественно, но с соблюдением всех мер безопасности. Были получены два аттестата особого образца, их по праву заслужили Ксения Комарова и Антон Бакиров. Так сложилось в школе, что все ребята, которые переходят в 10-11 класс, настроены на получение высшего образования. Не стал исключением и этот год. Именно поэтому все 22 ученика 11 класса в полном составе сдавали ЕГЭ. И у нас было много высокобалльников, это когда результат превышает 80 баллов.

Поэтому хочется в связи с этим отметить педагогов, которые сумели даже в этих условиях отлично подготовить учеников. Татьяна Георгиевна Шаповалук (русский язык), Наталья Федоровна Фадеева (обществознание), Маргарита Михайловна Поджарова (математика), Инна Петровна Гайдамака (информатика), Екатерина Александровна Данышина (физика).

Школа всегда гордится своими медалистами, и этот год не стал исключением. Золотые медали и аттестат особого образца были вручены Софии Авериной, Алексею Казачина,

